

Készült: Hort Községi Önkormányzat képviselő-testületének 2009. június 25-én
15 órakor megtartott rendkívüli üléséről.

Határozat száma	Tárgy
70/2009.(VI.25.)	Egy fő pedagógus, közalkalmazott létszámleépítés előírása
71/2009.(VI.25.)	Közzolgáltatási díj emelésére vonatkozó javaslat megvitatása
72/2009.(VI.25.)	Beszámoló a „Segítő Kéz” Alapszolgáltatási Központ 2008.évben végzett tevékenységéről
73/2009.(VI.25.)	Beszámoló Hort község környezetvédelmi helyzetéről
74/2009.(VI.25.)	Beszámoló a Települést Üzemeltető Iroda 2008. szeptember 15-től 2009. június 1-ig végzett munkájáról
75/2009.(VI.25.)	Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás ALAPÍTÓ Okiratának módosítása
76/2009.(VI.25.)	Dr. Sütő József háziorvos részére Hort Községért Emlékérmek adományozása
77/2009.(VI.25.)	Somodi János kanonok, plébános részére díszpolgári címet adományoz.
78/2009.(VI.25.)	Szolgáltatástervezési Konceptió felülvizsgálat
79/2009.(VI.25.)	Patak úti önkormányzati ingatlanok telekmegosztása, értékesítése
Rendelet	Tárgy
13/ 2009. (VI.25.)	a közüzemi vízműből szolgáltatott ivóvízért, illetőleg a közüzemi csatornamű használatáért fizetendő díjak megállapításáról
14/ 2009. (VI.25.)	Az intézményi térítési díjakról szóló 3/2009.(II.13.) rendelet módosítása

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Hort Község Önkormányzatának 2009. június 25-én megtartott Képviselő Testületi nyílt ülésén a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében.

<u>Jelen vannak:</u>	1. Kerek Oszkár	polgármester
	2. Ferge Jánosné	jegyző
	3. Bódi Jánosné	képviselő
	4. Csontos András	képviselő
	5. Erdélyi László	képviselő
	6. Habány György	képviselő
	7. Hegedűs Dezső	képviselő
	8. Horváth Sándor	képviselő
	9. Molnár Istvánné	képviselő
	10. Rózsavölgyi Jánosné	alpolgármester
	11. Tari István	képviselő
	12. Urbán Jánosné	képviselő

Távolmaradását bejelentette: Balázs Ferenc képviselő

- Javasolt napirend:**
- 1./ Beszámoló a „Segítő Kéz” Alapszolgáltatási Központ 2008. évi munkájáról
Előterjesztő: Kiss Edit intézményvezető
 - 2./ Beszámoló a község környezetvédelmi helyzetéről
Előterjesztő: Kerek Oszkár polgármester
 - 3./ Beszámoló a Települést Üzemeltető Iroda munkájáról
Előterjesztő: Molnár Ferenc intézményvezető
 - 4./ Bejelentések, indítványok

Kerek Oszkár polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítők személyére: Tari István és Rózsavölgyi Jánosné képviselők. Javaslatot tesz arra, hogy a kiküldött napirendi pontokat tárgyalják meg, illetve napirend előtt van egy személyes jellegű téma, melynek megtárgyalására zárt ülést rendel el. A zárt ülés után megkezdődik a nyílt testületi ülés.

Erdélyi László képviselő javasolja, hogy napirend előtt tárgyalják meg a hulladékszállítási díj megállapítását, ne kelljen a vendégnek várakoznia.

Napirend előtti téma: Hulladékszállítási díj

Kerek Oszkár polgármester: Köszönti Hegedűs Tamást az AVE munkatársát. Megkérdezi, van-e kiegészítése a kiküldött ajánlattal kapcsolatban?

Hegedűs Tamás: A bizottsági ülésen is részt vett. Július közepén bezárnak a hulladéklerakók a hulladékot azonban utána is el kell szállítani. Hort csatlakozott a Heves Megyei Hulladékgazdálkodási Társuláshoz. Egyik csoportban azt nézték, hogy mit mutat a jelenlegi literszám és begyűjtött hulladék aránya. A felmerülő többletköltséget a Ft/l árra terhelték a másik: 300kg/fő/év-et be kell vállalni, ha nem jön össze, át kellene hárítani az önkormányzatra, vagy a lakosokra. Az alap 40 l/fő/hét. Ez lenne a minimális fizetési lehetőség. Megszűnne a zsákos szolgáltatás, legfeljebb a többlet hulladékhoz lehetne plusz zsákot venni.

Zöld hulladék, törmelék kérdése: A törmeléket Gyöngyösön tudják fogadni, ha megjön az engedély. Ott veszik át a környékbeli településekről. A zöldhulladék: Gyöngyösön hulladékudvart terveznek, be lehet szállítani. Veszélyes hulladékokra is a hulladékudvart javasolják. Lesz egy éves költsége a hulladékudvarnak. Várja a kérdéseket.

Kerek Oszkár polgármester: Július 16-tól már nem szállíthatunk Hortra, megoldást kell keresni.

Horváth Sándor képviselő: A hulladék elszállítása egy üzlet. Valami nem tetszik a Gyöngyösi Hulladékkezelő Kft. körül. Literben számolunk először, utána átmegyünk súlyra. Ez a cég az egyedülállókra beakadékosítja a 40 literes megoldásba. Fel kell készíteni a lakosságot erre, hiszen a díj emelkedni fog így. Csak mérésrel tudja elfogadni a súllyal történő számítást. Legalább fél évig mérni kellene, utána tudnánk, hogy állunk.

Hegedűs Tamás: Gyöngyös város eladta a hulladékkezelőt az AVE-nak. Számlázás alapja az űrmérték. Azt a költséget osztják le literre, amennyi a begyűjtött szemét súlyából ered, ezért jön ki a súly is. Jelenleg nincs meg a 300 kg/fő/év mennyiség. Ennek az a következménye, hogy a különbözetet kiszámlázzák az önkormányzatnak, és azt a lakosságra lehet tovább hárítani. A díjban eddig nem volt átrakás költség, mivel helybe szállították. Ezzel sajnos meg kell emelni a díjat. 5200 Ft/tonna az ártalmatlanítási díj. Az AVE július 16-október 1 között változatlan áron vállalja a szállítást.

Horváth Sándor képviselő: A 10 % nyereség természetes Önöknek?

Hegedűs Tamás: Mivel nem Kht, nyereséggel kell dolgozniuk. A különböző költségek megjelennek, tehát díjat is kell szedniük.

Kerek Oszkár polgármester: Hort helyzete speciális. Gyöngyösi Hulladékkezelővel van szerződésünk. Gyöngyös nem tagja társulásnak. 13 000 Ft/család/év. Kompromisszumos megoldást javasol. Hevesről is kaptunk ajánlatot, mely társulással működne. Bennünket köteleznek dolgok, Gyöngyöst viszont nem, de az ő hulladékát is el kell szállítani. Ránk csak a társulás díjai vonatkozhatnak. Olyan drasztikus emelkedést okoz a 40 l-re emelés, mely a lakosságot súlyosan érintené.

Hegedűs Tamás: A szelektív hulladékszállítás is beépült a díjba, valamint az ártalmatlanítási díjat is bele kellett tenni. Ingatlanonként 13 e plusz Áfa az átlag. Az önkormányzat által leadott adatok (lakos/ház) alapján kb. 10 e Ft jönne ki. Amennyiben az önkormányzat átvállalja a plusz költséget, akkor nem terheli a lakosságot. Ha egységesen 110 l. kuka lenne minden háznál, kevesebb lenne a költség. A fajlagos költségek a kisebb zsákok esetében is majdnem ugyanolyan mértékűek, mint a nagyobb űrtartalmú edényeknél. Amennyiben nem fogadja el a képviselő-testület a díjemelést, a szelektív gyűjtők utáni szállítási díjat kiszámlázzák külön az önkormányzatnak.

Kerek Oszkár polgármester: A szelektív hulladékgyűjtést eddig az önkormányzat fizette. Sokan nem fizetnek díjat, hanem a szállítóknak pénzt, vagy egyéb dolgot juttatnak. Figyelembe kellene venni Hort speciális helyzetét a díjaknál

Hegedűs Tamás: Ha eltekintünk a 300 kg-tól: lakosonként 40 liter után fizetnénk: azok fizetnének csak többet, akik eddig 12,5 liter után fizettek. a 120 l-es kb. 16 000 Ft/évre jönne ki. A 40 literesnek kb. 5000 Ft lenne a díja. Ha minden lakosnak mérnénk a súlyt, akkor lenne igazságos, ez pedig nem lehetséges.

Horváth Sándor képviselő: Tart tőle, hogy év vége után nagyon megemelkedne a díj. Rugalmasabban kezelhetnék ezt a kérdést. Ha a tonna kevesebb lesz, a díjnak is kevesebbnek kell lennie.

Hegedűs Tamás: Általában 15 t a mennyiség, amit hetente szállítanak Horton. Ha nem éri el ezt a mennyiség, akkor is ki kell fizetni az alapidíjat. Egy bizonyos költség alá ők sem tudnak menni.

Horváth Sándor: Egyre kevesebben fogják befizetni tisztességesen a díjat, és majd az fizeti ki, aki egyébként is tisztességesen fizet. Azokat a segítségre szorulókat sújtjuk, akik egyébként is hátrányos helyzetben vannak idős koruk, egyedülállóságuk miatt.

Hegedűs Tamás: A boltban is mindenki ugyanannyiért kap mindent.

Tari István képviselő: Az ártalmatlanítási díj okozza a növekedést? Mivel az emberek anyagi helyzete romlik, esetleg az AVE haszonkulcsát is lejjebb lehetne vinni. Javaslat: hagyják így a díjtételt, ahogy eddig volt, és januárban tárgyalják át a valós mennyiség tudatában a reális díjtételt. Szükségük van Önöknek is Hortra, nekünk is a szállításra, ezért térjünk vissza később a számításokra.

Hegedűs Tamás: A többlet költséget akkor az önkormányzatnak számlázzák ki. hetente 15 t szemetet visznek 1 autó 10 t.

Csontos András képviselő: 30-40 liter üzemanyag szorozva 200 Ft-tal. A Tsz-nek van mérlegelési lehetősége. II. félévben ingyen megméri a szállítandó hulladékot, és azután számoljanak reális díjtételt.

Rózsavölgyi Jánosné képviselő: Nem biztos, hogy lenne az másfél autó, mert azt is elviszik, amiért nem fizetnek.

Hegedűs Tamás: Amikor működik az átrakás, úgyis mérlegelni fognak. Az ártalmatlanítás költségét mindenképpen rá kell számlázni. Ha nem akarják a lakosságot terhelni, az önkormányzatnak kell fizetni a különbözetet. Jövőre 8700 Ft lesz a díj, nem 5200, mint most.

Tari István: Más szállítók kevesebbért szállítanak tudomása szerint.

Hegedűs Tamás: Nehezen tudja elképzelni.

Kerek Oszkár polgármester: Levélben fogják tájékoztatni az AVE-t a képviselő-testület döntéséről. Megköszöni Hegedűs Tamás részvételét. Rövid tanácskozás után megállapítja,

hogy a testület nem fogadja el a díjtételeket, új kedvezőbb árajánlatot kér az AVE-től. Ezt követően a képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

71/ 2009. (VI.25.) ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Hort Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Gyöngyösi Hulladékkezelő Kft (3200 Gyöngyös, Kenyérgyár út 17.) által Hort község kommunális hulladékbegyűjtés, szállítás közszolgáltatási díjának 2009. július 1-től történő módosítására benyújtott javaslatát megvitatta.

A díjjavaslat nem veszi figyelembe, hogy Hort település is tagja a Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társaságnak, így a közszolgáltatási díj emelésére vonatkozó javaslatot átdolgozásra visszaadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

1./ Napirend: Beszámoló a „Segítő Kéz” Alapszolgáltatási Központ

2008. évi munkájáról

Kerek Oszkár polgármester: Megkérdezi az 1. napirend előadójától, van-e kiegészítése, ill. akinek kérdése, hozzászólása van, tegye meg.

Molnár Istvánné képviselő: A felnőtt étkezési díj is megváltozik, ha átszámolják az önköltséget?

Rózsavölgyi Jánosné alpolgármester: Az ápolási idő napra, hétre, vagyóra van megállapítva?

Kiss Edit: Újra kell számítani az önköltséget, de ez valószínűleg csak a szociális étkezést érinti. Megállapítják hány órára van szüksége naponta. Ha 4 órát meghaladná, bennlakásosba kell elhelyezni. Nem mindenkinek napi ellátásra van szüksége. Van, aki heti 2-3 napot igényel csak.

Kerek Oszkár polgármester: Szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását. A képviselő-testület egyhangú igen szavazattal a beszámolót elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

72/ 2009. (VI.25.) ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Hort Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Segítő Kéz” Alapszolgálati Központ 2008.évben végzett tevékenységéről szóló beszámolót tudomásul vétellel elfogadta.

2./ napirend: Beszámoló a község környezetvédelmi helyzetéről

Kerek Oszkár polgármester: A hulladékszállítási díjról is kell beszélni. A hulladéklerakót be kell zárni július 16-tól. Külső árkok tisztítása is nagyon fontos. A településről kell elsősorban levezetni a vizet ahhoz, hogy a belterületről is le lehessen vezetni. Belterületen is takarítani kell az átereszeket. Árkok ásását is el kell kezdeni. A fák ki lettek vágva Hatvan felé, pótolni kellene a Bajcsy út végén is. Zöld felületeket is növelni kellene. Pályázatot nyújtottunk erre be. Utcai szeméthyűjtők elhelyezése is rendkívül fontos. Legolcsóbb talán műanyag zsákos megoldás. Kéri a véleményeket.

Edélyi László képviselő: Van-e a Prímagáznál olyan szennyezés, amely a talajt szennyezi? A tisztításhoz használnak-e vegyi anyagokat, lehet-e ezt ellenőriztetni a talajban?

Kerek Oszkár polgármester: A palackokban keletkező szennyet takarították régebben. A környezetvédelmi hatóság saját szennyvíztisztítóra kötelezte őket. Nem kapunk erről tájékoztatást. Laboratóriumban be tudjuk vizsgáltatni, ill. a Prímagáztól kérhetünk adatokat.

Csontos András képviselő: Ilyen tevékenység tudomása szerint már nem folyik. Nagyon lecsökkent a létszám.

Horváth Sándor képviselő: Illegális szemétkerakásból mennyi bevétel származott, elfogadhatóan kezeljük-e ezt? Gyűjtőszigetekre egyáltalán van-e szükségünk? Felkészültünk-e arra, hogy nem lehet szemetet szállítani a lerakóra. A rekultiváció folyamatát biztosan ellenőrizni fogják, megfelelően fog-e ez lezajlani?

Kerek Oszkár polgármester: Társulási formában fog zajlani a rekultiváció, a felmérések megtörténtek, nem mi fogjuk ezt végezni. 2010 októberétől 2011 márciusáig kell végrehajtani, be kell takarni földdel az egész területet. Szabálysértésekből milyen összeg folyt be pillanatnyilag nincs róla adata, de utánanéző. Annyi bizonyos, hogy az emberek megpróbálják a szemetet mindenfelé vinni, csak ne kelljen fizetni. A két mezőőrrre tudunk hagyatkozni, kistérségi kezdeményezés van bünyvisszaszorításra, talán a kamerák felszerelése ebben is segítené. Költségeink biztosan meg fognak növekedni az eltakarítással. Fogadhatunk biztonsági őrseget.

Csontos András képviselő: A hivatal lehetőségeivel a lakosság bevonásával fel kell lépni. Szankciókat kell alkalmazni. A szövetkezet is fokozottabban fog ellenőrzéseket tartani. Helyben hulladékudvar létrehozása is célszerű lenne vállalkozás, vagy Kht. formájában.

Molnár Istvánné képviselő: A fokozott ellenőrzéssel egyetért. Tegyük lehetővé, hogy az utolsó két hétben legyen ingyenes a kiszállítás.

Kerek Oszkár polgármester: Az üzemeltető nem fogja ingyen befogadni.

Tari István képviselő: Mi a biztosíték arra, hogy csak a hortiak szemetelnek? Büntetéssel lehetne csökkenteni a számukat.

Horváth Sándor képviselő: Az elhullott állatokról ki gondoskodik? Az állattartók hova teszik az elhullott állatok tetemeit?

Kerek Oszkár polgármester: Az elhullottakat még nem jelentették. Sintért szoktunk hívni kóbor ebek miatt.

Habány György képviselő: A hőskertben is jó lenne kicserélni a fákat. Vihar következtében kidőhetnek, azokat azonban pótolni kell a környezetvédelmi alapból.

Kerek Oszkár polgármester: A tűzoltók évente egyszer elvégzik ingyen a gallyazást, vagy az ÉMÁSZ-t kell megbízni, ezért nekik fizetni kell.

Bódi Jánosné képviselő: Az iskolában volt hulladékgyűjtés: 130.500 Ft értékben vas és papír. Csökkent a fém felvásárlási ára, így csökkent az összeg. A szülők inkább besegítenek, féltik a gyerekeket a balesetveszélyes közlekedés miatt.

Kerek Oszkár polgármester: Szavazásra bocsátja a környezetvédelemről szóló beszámoló elfogadását. A képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

73/2009.(VI.25.) ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Hort Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta Hort község környezetvédelmi helyzetéről szóló beszámolót.

A Képviselő-testület felkéri a hivatal vezetését, hogy az önkormányzati intézményekkel összefogva tegyen meg mindent a község környezetvédelmi helyzetének javításáért.

Határidő: folyamatos, 2009. december 31.

Felelős: polgármester, jegyző

3.Napirend: Beszámoló a Települést Üzemeltető Iroda munkájáról

Kerek Oszkár polgármester: Kéri a testületi tagok véleményét a beszámolóval kapcsolatban.

Tari István képviselő: Jó lett volna, pl. ha május 1-én munkaképes állapotban tudtak volna segíteni a fiúk. Egyébként elégedett a munkavégzésükkel. Intézményvezetők is elégedettek. Színpad elkészítése nagyon fontos lenne. A dolgozók összetételén lehetne javítani. Szeretne betekinteni az adminisztrációba.

Csontos András képviselő: Milyen egyéb munkások vannak? Lehetne-e bővíteni szakmunkással a törzsállományt?

Horváth Sándor képviselő: Hogyan értékeli a csoport munkáját Molnár Ferenc? Be tudják-e termelni a bekerülési összeget? Hegesztő, asztalos munkákat szakipari munkásokkal kell

elvégeztetni. Gondolkodjon el az önkormányzat egy non-profit szervezet létrehozásáról, esetleg megfelelő szakemberekkel többet tudnának produkálni.

Molnár Ferenc, Települést Üzemeltető Iroda vezetője: 1 esztergályos van, a többi 8 általánost végzett. Fakivágások, fűnyírás, takarítás – ezeket lehet rájuk bízni. Jó lenne még hegesztő szakmunkás. Karbantartási munkákat értékben nem lehet kimutatni.

Kerek Oszkár polgármester: Sok mindent saját anyagból oldanak meg. Az eszközöket fejleszteni kell. Nem egyszerű áttekinteni egyes területeket, kintebb lévő területeket is tisztán kell tartani. Ütemtervet kell készíteni a könyvtárhoz hasonlóan (felújítás). Ha valamely területhez szakember szükséges, igénybe kell vennünk. Az eszközöket próbáljuk pótolni, de még több kellene. Egy platós teherautót jól ki tudnánk használni, mert a meglévő park már rossz műszaki állapotban van. Egy több személy szállítására alkalmas mikrobuszt tudnánk még kihasználni.

Horváth Sándor képviselő: a 30-35 közhasznú csak nem jelentkezett be, valószínűleg el tudtak helyezkedni. Hogy van ez?

Kerek Oszkár polgármester: Vannak, akik eddig központi alapból kaptak 20 e. Ft körüli összeget, de ezek ki fognak esni a rendszerből, és ide fognak jelentkezni. Most is van két festő szakmunkás, akik az óvodában festenek, és jól végzik a munkájukat.

Habány György képviselő: Megköszöni a segítséget a sportkörnél.

Bódi Jánosné képviselő: A temetőben alkalomszerű, vagy rendszeres a rendbetétel? Az iskolában az első osztályban a parkettát kellene csiszolni.

Molnár Ferenc: Most elvégezték a kért feladatot a temetőben. Ha kéri kanonok úr, ismét mennek.

Kerek Oszkár polgármester: Az intézményvezetők írásban szokták kérni a feladatokat. Temetőnél bozótirtásban is részt vesznek a fiúk.

Molnár Istvánné képviselő: Úgy látja a közhasznúak koordinálását megoldották, látható a parkok rendben tartása.

Horváth Sándor képviselő: A buszmegállóknál is szét kell nézni. Az Akácfa út végénél is meg lehet a parkolót igazítani. Egyébként az emberek örülnek a bekötő útnak.

Kerek Oszkár polgármester: Szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását. A képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

74/2009. (VI.25.) ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Hort Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Települést Üzemeltető Iroda 2008. szeptember 15-től 2009. június 1-ig végzett munkájáról szóló beszámolót tudomásul vétellel elfogadta.

4. Napirend: Bejelentések, indítványok

Kerek Oszkár polgármester: Az ÁFA emelkedése miatt szükséges a vízdíj rendelet módosítása. Ezzel sajnos nem tudunk mást tenni. Szavazásra bocsátja a rendelet módosítását. A képviselő-testület egyhangú szavazattal megalkotta az alábbi rendeletet:

Hort Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2009. (VI.25.) rendelete

a közüzemi vízműből szolgáltatott ivóvízért, illetőleg a közüzemi csatornamű használatáért fizetendő díjak megállapításáról

Hort Község Önkormányzatának képviselő-testülete az „árak megállapításáról” szóló 1990. évi LXXXVII. törvény 7. § és 11. § (1) bekezdésének felhatalmazása alapján a következő rendeletet alkotja

1.§.

Jelen díjmegállapítás a Heves Megyei Vízmű Részvénytársaság által Hort Község közigazgatási területén végzett közszolgáltatásra érvényes.

2.§.

Közüzemi szolgáltatások	Nettó díjai:	Bruttó díja:
ivóvízdíj:	250,00 Ft/m ³	312,5 Ft/m ³
csatornadíj:	208,33 Ft/m ³	260,41 Ft/m ³

3. §.

E rendelet 2009. július 1. napján lép hatályba.

(2) A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg a „Közüzemi vízműből szolgáltatott ivóvízért, illetőleg a közüzemi csatorna használatáért fizetendő díjak megállapításáról” szóló 18/2008.(XI.28) rendelet hatályát veszti

Hort, 2009. június 25.

Kerek Oszkár
polgármester

Ferge Jánosné
jegyző

Kerek Oszkár polgármester: Az ÁFA emelkedésével a térítési díjak emelése is szükségyszerű. Szavazásra bocsátja a rendelet módosításának elfogadását. A képviselő-testület egyhangú szavazattal megalkotta az alábbi rendeletet:

**Hort Község Önkormányzata Képviselő-testületének
14/2009.(V.25.) rendelete
Az intézményi térítési díjakról szóló 3/2009.(II.13.) rendelet módosítása**

Hort Község Önkormányzatának képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény. 115 § (1) bekezdés, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 147 § (1) bekezdésének felhatalmazása valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993. (II. 17.) Korm. rendelet alapján a 2009. július 1-i ÁFA változás miatt az intézményi térítési díjakról alkotott 3/2009.(II.13.) rendeletét (továbbiakban ÖR) az alábbiakban módosítja.

1.§.

Az ÖR 1.§-a az alábbiak szerint módosul:

Hort Község Önkormányzatának képviselőtestülete a 20%-os ÁFA 25 %-ra történő emelkedése miatt az étkeztetés intézményi térítési díját az élelmezési nyersanyag költségének, valamint az étkeztetéssel kapcsolatosan felmerült költségek figyelembevételével egy ellátottra jutó napi összegét az alábbiakban határozza meg:

Ellátásban részesülő:	Nyersanyag ktg.(ÁFÁ-s)	Rezsi+ Áfa	Térítési díj	Szállítási költség
<i>Óvodás gyermek</i>	330	-	330	
- Tízórai	66	-	66	
- Ebéd	198	-	198	
- Uzsonna	66	-	66	
<i>Iskolás gyermek</i>	400	-	400	
- Tízórai	90	-	90	
- Ebéd	256	-	256	
- Uzsonna	54	-	54	
<i>Felnőtt:</i>	325	337	662	
<i>Szoc.étkezés:</i>				
nyugdíjminimum 150%- át meg nem haladó jövedelem esetén	81	84	165	50
nyugdíjminimum 150%-a és 300%-a közötti jövedelem esetén	102	106	208	50
nyugdíjminimum 300%- át meghaladó jövedelem esetén	137	142	279	50
<i>étkezés önköltség:</i>	268	278	546	

2.§.

Az ÖR 3.§-a az alábbiak szerint módosul:

Nappali ellátás esetén térítési díjat csak az étkezésért kell fizetni.
Az ellátás önköltsége: 2.030 - Ft/nap

3.§.

E rendelet 2009. július 01-én lép hatályba.

Hort, 2009. június 25.

Ferge Jánosné
Jegyző

Kerek Oszkár
polgármester

Kerek Oszkár polgármester: Szavazásra bocsátja a Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás alapító okiratának módosítását. A képviselő-testület a javaslatot egyhangú szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

75/2009. (VI.25.) ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Hort Képviselő-testülete elfogadja a Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás (székhelye: 3300 Eger, Dobó István tér 2.) alapító okiratának módosítását 2009. július 1-jei hatállyal az alábbiak szerint. Egyben felhatalmazza a polgármestert a Módosító Okirat és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat aláírására.

„ALAPÍTÓ OKIRATOT MÓDOSÍTÓ OKIRAT

A Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás (székhelye: 3300 Eger, Dobó István tér 2.) Alapító Okirata (továbbiakban: Alapító Okirat) az alábbi preambulummal egészül ki:

„A 2.) pontban nevesített települési önkormányzatok képviselő-testületei a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 41. §-a, a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 16-17. §-ai, valamint a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény (a továbbiakban: Kszjtv.) 1. §-a alapján az alábbi alapító okiratot adják ki:”

Az Alapító Okirat 1.) pontjának megnevezése és szövegezése az alábbiak szerint változik:

„1.) A költségvetési szerv

- a) Neve: Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás
- b) Székhelye: 3300 Eger, Dobó István tér 2.
- c) Alapításának éve: 2003.”

Az Alapító Okirat 2.) pontjának címe és szövegezése az alábbiak szerint változik:

„2.) A költségvetési szerv alapítói (fenntartói) és a létrehozásáról rendelkező határozat(ok) számai:

<u>Ssz.</u>	<u>Megnevezés</u>	<u>Ir. szá m</u>	<u>Székhely</u>
	Aldebrő Önkormányzata	3353	Aldebrő, Arany János út 1.
	- 19-20-21/2007. (IV.19.) sz. Képviselő-testületi határozat		
	- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat		
	Andornaktálya	3399	Andornaktálya,
	Önkormányzata		Rákóczi F. út 65.
	- 33-34-35/2007.(IV23.) sz. Képviselő-testületi határozat		
	- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat		
	Apc Önkormányzata	3032	Apc, Erzsébet tér 1.
	- 26/2007. (V.17.) sz. Képviselő-testületi határozat		
	- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat		
	Ároktő Önkormányzata	3467	Ároktő, Széchenyi út
			75.
	- 25-26-27/2007. (IV.18.) sz. Képviselő-testületi határozat		
	- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat		
	Bodony Önkormányzata	3243	Bodony, Liget út 2.
	- 24/2007. (IV.19.) sz. Képviselő-testületi határozat		
	- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat		
	Boldog Önkormányzata	3016	Boldog, Kossuth út 8.
	- 34-35-36-37-38/2007. (...) sz. Képviselő-testületi határozat		
	- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat		
	Buják Önkormányzata	3047	Buják, Kossuth u. 9.
	- .../2007. (.....) sz. Képviselő-testületi határozat		
	- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat		
	Bükkábrány	3422	Bükkábrány,
	Önkormányzata		Vöröshadsereg u. 32.
	- 39/2007. (IV.19.) sz. Képviselő-testületi határozat		
	- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat		
	Bükkszék	3335	Bükkszék, Szabadság
	Önkormányzata		tér 2.
	- 130,131,132/2007. (05.17.) sz. Képviselő-testületi határozat		
	- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat		
	Bükkszenterzsébet	3257	Bükkszenterzsébet,

- Önkormányzata Szabadság út 199.
- 32,33,34/2007. (IV.26) sz. Képviselő-testületi határozat
 - Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
 - Csány Önkormányzata 3015 Csány, Kossuth út 2.
 - 16,17,18,19,20/2007. (V.15.) sz. Képviselő-testületi határozat
 - Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
 - Demjén Önkormányzata 3395 Demjén, Kossuth Lajos tér 1.
 - 41,42,43/2007. (IV.26.) sz. Képviselő-testületi határozat
 - Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
 - Ecséd Önkormányzata 3013 Ecséd, Szabadság út 139.
 - 56/2007. (V.15.) sz. Képviselő-testületi határozat
 - Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
 - Eger MJ Város 3300 Eger, Dobó István tér 2.
 - 146-147-148/2007. (IV.26.) sz. Közgyűlési határozat
 - Közgyűlési határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
 - Egerbakta 3321 Egerbakta, Bátori út 12.
 - 46-47-48/2007. (V.9.) sz. Képviselő-testületi határozat
 - Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
 - Egercsehi 3341 Egercsehi, Egri út 8.
 - 29-30-31/2007. (IV.25.) sz. Képviselő-testületi határozat
 - Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
 - Egerszalók 3394 Egerszalók, Sáfrány út 7.
 - 44,45,46/2007. (IV.25.) Képviselő-testületi határozat
 - Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
 - Egerszólát 3328 Egerszólát, Egri út 2.
 - 32/2007. (IV.23.) Képviselő-testületi határozat
 - Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
 - Egyházasdengeleg 3043 Egyházasdengeleg, Rákóczi u. 79.
 - .../2007. (.....) sz. Képviselő-testületi határozat
 - Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
 - Erdőkövesd 3252 Erdőkövesd, Rákóczi út 39.
 - 37,38,39/2007. (IV.24.) sz. Képviselő-testületi határozat
 - Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
 - Erdőkürt Önkormányzata 2176 Erdőkürt, Kossuth u. 51.
 - 18,19,20/2007. (IV.13.) sz. Képviselő-testületi határozat
 - Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
 - Erdőtarcsa 2177 Erdőtarcsa, Iskola u. 1.
 - 20-21-22/2007. (V.8.) sz. Képviselő-testületi határozat
 - Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat

- Fedémes Önkormányzata 3255 Fedémes, Petőfi út 117.
- 15,16,17/2007. (IV.16.) sz. Képviselő-testületi határozat
 - Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
- Feldebrő Önkormányzata 3352 Feldebrő, Kossuth út 31.
- 42,43,44/2007. (V.15.) sz. Képviselő-testületi határozat
 - Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
- Felsőtárkány Önkormányzata 3324 Felsőtárkány, Fő út 101
- .../2007. (.....) sz. Képviselő-testületi határozat
 - Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
- Hatvan Város Önkormányzata 3000 Hatvan, Kossuth tér 2.
- 170,171,172/2007. (V.10.) sz. Képviselő-testületi határozat
 - Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
- Héhalom Önkormányzata 3041 Héhalom, Petőfi u. 1.
- 43-44-45/2007. (V.14.) sz. Képviselő-testületi határozat
 - Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
- Hejőkürt Önkormányzata 3588 Hejőkürt, Szent István u. 62.
- .../2007. (.....) sz. Képviselő-testületi határozat
 - Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
- Heréd Önkormányzata 3011 Heréd, Rákóczi F. út 39.
- 57,58,59/2007. (V.10.) sz. Képviselő-testületi határozat
 - Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
- Hevesaranyos Önkormányzata 3322 Hevesaranyos, Petőfi út 1.
- 17-1, 17-2/2007. (IV.11.) sz. Képviselő-testületi határozat
 - Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
- Hort Önkormányzata 3014 Hort, Szabadság tér 40.
- 76,77,78/2007. (V.15.) sz. Képviselő-testületi határozat
 - Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
- Istenmezeje Önkormányzata 3253 Istenmezeje, Nefelejcs út 18.
- 44-45-46/2007. (IV.23.) sz. Képviselő-testületi határozat
 - Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
- Ivád Önkormányzata 3248 Ivád, Ivády Sándor tér 5.
- 38-39-40/2007. (IV.23.) sz. Képviselő-testületi határozat
 - Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
- Jászfényszaru Önkormányzata 5126 Jászfényszaru, Szabadság tér 1.
- 53,54,55/2007. (IV.15) sz. Képviselő-testületi határozat
 - Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
- Kál Önkormányzata 3350 Kál, Szent István tér 2.
- 28,29,30/2007. (05.14.) sz. Képviselő-testületi határozat

- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
Kálló Önkormányzata 2175 Kálló, Kossuth u. 16.
- 20,21,22/2007. (V.7.) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
Kápolna Önkormányzata 3355 Kápolna, Kossuth út
12.
- 73,74,75/2007. (V.17.) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
Kerecsend 3256 Kerecsend, Fő út 55.
Önkormányzata
- 30,31,32,33/2007. (V.7.) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
Kerekharaszt 3009 Kerekharaszt, Bimbó
Önkormányzata u. 2.
- 27,28,29,37/2007. (V.17.) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
Kisbágyon 3046 Kisbágyon, Szabadság
Önkormányzata u. 21.
- .../2007. (.....) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
Kisfüzes Önkormányzata 3256 Kisfüzes, Szabadság
tér 2.
- 12,13,14/2007. (IV.23.) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
Kisköre Város 3384 Kisköre, Széchenyi u.
Önkormányzata 24.
- 59/2007. (V.18.) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
Kompolt Önkormányzata 3350 Kompolt, Kápolnai út
28.
- 22,23,24/2007. (IV.26.) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
Lőrinci Város 3021 Lőrinci, Szabadság tér
Önkormányzata 26.
- 30-40-41/2007. (V.03.) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
Maklár Önkormányzata 3397 Maklár, Templom tér
7.
- 37,38,39/2007. (IV.26) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
Mátraballa 3247 Mátraballa, Iskola u. 5.
Önkormányzata
- 11,12,13/2007. (IV.26.) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
Mátraderecske 3246 Mátraderecske, Hősök
Önkormányzata tere 12.
- 18,19,20/2007. (IV.23.) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
Mezőkeresztes 3441 Mátrakeresztes, Dózsa
Önkormányzata György út 38.

- 17/2007. (V.17.) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat

| | | |
|---------------|------|------------------|
| Nagykökényes | 3012 | Nagykökényes, |
| Önkormányzata | | Szabadság út 37. |
- 15,16,17/2007. (V.15.) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat

| | | |
|---------------|------|-----------------------|
| Nagytálya | 3398 | Nagytálya, Kossuth u. |
| Önkormányzata | | 34. |
- 19-20/2007. (IV.24.) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat

| | | |
|----------------------|------|-----------------------|
| Nagyút Önkormányzata | 3357 | Nagyút, Szabadság tér |
| | | 1. |
- 22-23-24/2007. (IV.19.) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat

| | | |
|---------------|------|----------------------|
| Nagyvisnyó | 3349 | Nagyvisnyó, |
| Önkormányzata | | Felszabadulás út 12. |
- 38,39,40/2007. (IV.24.) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat

| | | |
|-----------------------|------|------------------------|
| Noszvaj Önkormányzata | 3325 | Noszvaj, Kossuth út 1. |
|-----------------------|------|------------------------|
- 48,49,50/2007. (IV.18.) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat

| | | |
|---------------------|------|-------------------------|
| Novaj Önkormányzata | 3327 | Novaj, Rákóczi F. út 3. |
|---------------------|------|-------------------------|
- 32-33-34/2007. (IV.19.) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat

| | | |
|-----------------------|------|------------------------|
| Ostoros Önkormányzata | 3326 | Ostoros, Hősök tere 4. |
|-----------------------|------|------------------------|
- 35/2007. (IV.23.) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat

| | | |
|-----------------------|------|------------------------|
| Palotás Önkormányzata | 3042 | Palotás, Kossuth u. 1. |
|-----------------------|------|------------------------|
- 26,27,28/2007. (IV.26.) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat

| | | |
|---------------------|------|-----------------------|
| Parád Önkormányzata | 3240 | Parád, Kossuth u. 91. |
|---------------------|------|-----------------------|
- 29-30-31-32-33/2007. (V.11.) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat

| | | |
|-------------------|------|------------------------|
| Pétervására Város | 3250 | Pétervására, Szabadság |
| Önkormányzata | | tér 1. |
- 36,37,38/2007. (IV.18.) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat

| | | |
|---------------------|------|------------------------|
| Recsk Önkormányzata | 3245 | Recsk, Kossuth u. 165. |
|---------------------|------|------------------------|
- 38/2007. (IV.19.) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat

| | | |
|------------------|------|-------------------|
| Rózsaszentmárton | 3033 | Rózsaszentmárton, |
| Önkormányzata | | Kossuth út 1. |
- .../2007. (.....) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat

| | | |
|---------------|------|------------------------|
| Sajóhidvég | 3576 | Sajóhidvég, Rákóczi F. |
| Önkormányzata | | u. 37. |
- 11/2007. (III.29.) és 21/2007. (V.2.) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat

| | | |
|---------------------|------|-------------------------|
| Sirok Önkormányzata | 3332 | Sirok, Borics Pál út 6. |
|---------------------|------|-------------------------|
- 24-25-26/2007. (IV.02.) sz. Képviselő-testületi határozat

- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
Szajla Önkormányzata 3334 Szajla, Kertész u. 2.
- 56,57,58/2007. (IV.26.) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
Szarvaskő 3323 Szarvaskő, Rákóczi út
Önkormányzata 1.
- 14,15,16/2007. (IV.17.) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
Szentdomonkos 3259 Szentdomonkos,
Önkormányzata Szabadság u. 48.
- 20,21,22/2007. (IV.11.) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
Szilvásvár 3348 Szilvásvár, Miskolci
Önkormányzata út 7.
- .../2007. (.....) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
Szirák Önkormányzata 3044 Szirák, Petőfi u. 31.
- 65,66,67/2007. (V.14) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
Szúcs Önkormányzata 3338 Szúcs, Kossuth út 50.
- 24,25/2007. (IV.26.) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
Taktaharkány 3922 Taktaharkány,
Önkormányzata Gépállomás u. 4.
- 25-26-27/2007. (IV.19.) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
Tarnalelesz 3258 Tarnalelesz, Fedémesi
Önkormányzata út 8.
- 66,67/2007. (V.03.) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
Tarnaméra 3284 Tarnaméra, Árpád u.
Önkormányzata 10.
- 58/2007. (V.14.) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
Tarnaszentmária 3331 Tarnaszentmária, Egri
Önkormányzata út 2.
- 9-10-11/2007. (IV.25.) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
Terpes Önkormányzata 3333 Terpes, Rákóczi F. út
23.
- 19/2007. (IV.04.) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
Tibolddaróc 3423 Tibolddaróc,
Önkormányzata Széchenyi út 1.
- 9/2007. (IV.26.) sz. Képviselő-testületi határozat
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat
Tiszaújváros Város 3580 Tiszaújváros, Bethlen
Önkormányzata G. u. 7.
- 1944-5/2007.69/ Ökth.
- Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat

- | | | |
|--|------|--------------------------------|
| Tófalu Önkormányzata | 3354 | Tófalú, Kossuth u. 16. |
| - 28-29-30/2007. (IV.24.) sz. Képviselő-testületi határozat | | |
| - Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat | | |
| Vanyarc Önkormányzata | 2688 | Vanyarc, Veres Pálné u. 54. |
| - 25,26,27/2007. (V.7.) sz. Képviselő-testületi határozat | | |
| - Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat | | |
| Váraszó Önkormányzata | 3254 | Váraszó, Rákóczi út 1. |
| - 16,17,18/2007. (IV.25.) sz. Képviselő-testületi határozat | | |
| - Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat | | |
| Verpelét Önkormányzata | 3351 | Verpelét, Kossuth Lajos út 73. |
| - 53-54-55/2007. (IV.26.) sz. Képviselő-testületi határozat | | |
| - Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat | | |
| Zagyvaszántó Önkormányzata | 3031 | Zagyvaszántó, Ifjúság tér 1. |
| - 48,49/2007. (V.15.) sz. Képviselő-testületi határozat | | |
| - Képviselő-testületi határozat száma: .../2009. (.....) sz. határozat | | |

A költségvetési szerv alapítói jogosultak a Kszjtv. 8. § (2) bekezdés a) pontjában meghatározott alapítói – irányítási jogok gyakorlására a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény rendelkezéseinek figyelembe vételével.,,

Az Alapító Okirat 3.) pontjának címe és szövege az alábbiak szerint változik:

„3.) Az alapítók által meghatározott közfeladata:

Az alapítók a tagönkormányzatok közigazgatási területén keletkezett települési szilárd-hulladék kezelésének megoldására, hulladékgazdálkodási rendszer kiépítésére, valamint a közigazgatási területükön található elavult, önkormányzati tulajdonú települési szilárd-hulladék lerakók előírászerű rekultivációs feladatainak elvégzése céljából hozták létre és tartják fenn az önkormányzati társulást, mint költségvetési szervet.”

Az Alapító Okirat 4.) pontjának címe és szövege az alábbiak szerint változik:

„4.) A költségvetési szerv tevékenységei:

4.1) *Alaptevékenysége:*

Alaptevékenységi szakágazat: 841317 Többcélú, fejlesztési projekt igazgatása

TEÁOR'08 szerinti:

- 6820 Saját tulajdonú, bérelt ingatlan
- 5819 Egyéb kiadói tevékenység
- 7022 Üzletviteli, egyéb vezetési tanácsadás
- 7739 Egyéb gép, tárgyi eszköz kölcsönzése
- 8413 Üzleti élet szabályozása, hatékonyságának ösztönzése

2009. december 31-ig:

2010. január 1-től:

Szakfeladat száma és megnevezése
- 452025 Helyi közutak, hidak, alagutak létesítése és felújítása

- 631211 Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása

- 701015 Saját, vagy bérelt ingatlan hasznosítása

- 751142 Területi igazgatási szervek tevékenysége

- 902113 Települési hulladékok kezelése, köztisztasági tevékenység

- 751889 Gazdasági- és területfejlesztési feladatok

- 751922 Önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások elszámolásai

Szakfeladat száma és megnevezése
- 421100 Út, autópálya építése

- 522110 Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása

- 682002 Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése

- 683200 Ingatlankezelés

- 841124 Területi általános végrehajtó igazgatási tevékenység

- 841401 Önkormányzatok

közbeszerzési eljárásainak lebonyolításával összefüggő szolgáltatások

- 381101 Települési hulladék

összetevőinek válogatása, elkülönített begyűjtése, szállítása, átrakása

- 381102 Egyéb nem veszélyes

hulladék összetevőinek válogatása, elkülönített begyűjtése, szállítása, átrakása

- 381103 Települési hulladék vegyes (ömlesztett) begyűjtése

- 381104 Egyéb nem veszélyes hulladék vegyes (ömlesztett)

begyűjtése, szállítása, átrakása

- 382101 Települési hulladék kezelése, ártalmatlanítása

- 382102 Egyéb nem veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása

- 383201 Nem veszélyes hulladék anyagában történő hasznosítása

- 383202 Nem veszélyes hulladék energiatartalmának hasznosítása

- 841354 Területpolitikai támogatások és tevékenységek

- 581900 Egyéb kiadói tevékenység
- 702200 Üzletviteli, egyéb vezetési tanácsadás

- 773000 Egyéb gép, tárgyi eszköz kölcsönzése

- 841325 Építésügy, területpolitika területi igazgatása és szabályozása

4.2) *Kiegészítő és kiegészítő tevékenysége:*
2009. december 31-ig:
Nem folytathat.

Kiegészítő tevékenysége:
2010. január 1-től:
Nem folytathat.

- 749914 M.n.s. gazdasági tevékenységet
segítő szolgáltatás

Kiegészítő tevékenysége:
2010. január 1-től:
- 949900 M.n.s. egyéb közösségi,
társadalmi tevékenység

*A kiegészítő tevékenységek arányának
felső határa a szerv kiadásaiban: 5
%*

4.3) *Vállalkozási tevékenysége:*
2009. december 31-ig:
Nem folytathat.

2010. január 1-től:
Nem folytathat.

*A vállalkozói tevékenységek
arányának felső határa a szerv
kiadásaiban: 0 %*

Az Alapító Okirat 5.) pontjának címe és szövege az alábbiak szerint változik:

„5.) Illetékességi területe: a társult önkormányzatok közigazgatási területe, kivéve, ha a közös cél megvalósítása érdekében más önkormányzattal vagy önkormányzati társulással kerül kapcsolatba, továbbá, ha a regionális integrált hulladékgazdálkodási rendszer kialakítása, működtetése kapcsán a tagönkormányzatok közigazgatási területén kívül kell tevékenységet kifejtenie.”

Az Alapító Okirat 6.) pontjának címe és szövege az alábbiak szerint változik:

„6.) A Kszjtv. 8. § (2) bekezdés b) – h) pontjai szerinti irányítási jogokkal felruházott irányító szerv neve, székhelye: Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsa (3300 Eger, Dobó István tér 2.)”

Az Alapító Okirat 7.) pontjának címe és szövege az alábbiak szerint változik:

„7.) Típus szerinti besorolása:

- a) A tevékenységek jellege alapján: közhatalmi költségvetési szerv.
- b) Feladatellátáshoz kapcsolódó funkciója alapján: önállóan működő költségvetési szerv.
- c) A gazdálkodási feladatai ellátására kijelölt önállóan működő és gazdálkodó szerv: Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (3300 Eger, Dobó István tér 2.)”

Az Alapító Okirat 8.) pontjának címe és szövege az alábbiak szerint változik:

„8.) A költségvetési szerv vezetőjének, vezető testületének választási rendje:

A Társulási Tanács a tagjai sorából elnököt és két elnökhelyettest választ, amely a Társulás munkáját a Társulási Tanács ülései közötti időszakban, mint Elnökség irányítja. A Társulást az elnök képviseli. Az elnök és az elnökhelyettesek megbízatása legfeljebb 5 éves határozott időre, illetve a polgármesteri tisztségük megszűnéséig tart. Az elnök és az elnökhelyettesek megválasztásához, visszahívásához a Társulási Tanács ülésén jelenlévő képviselők által képviselt szavazati jogok összessége alapján számítottan a szavazatok több mint 2/3-a szükséges (minősített többség).”

Az Alapító Okirat 9.) pontjának címe és szövegezése az alábbiak szerint változik:

„9.) Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony(ok) megjelölése: Foglalkoztatottjainak jogviszonya lehet közalkalmazotti, akikre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény az irányadó. Egyes foglalkoztatottjainak a jogviszonya munkavállaló, akikre nézve a Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. törvény az irányadó. Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyaira a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi. IV. törvény (pl. megbízási jogviszony) rendelkezései az irányadóak.”

Az Alapító Okirat 10.) pontjának címe és szövegezése az alábbiak szerint változik:

„10.) A feladat ellátását szolgáló vagyon:
az Eger belterületi 10525/11 és 10525/12 helyrajzi számon nyilvántartott ingatlanok (egri hulladék átrakó állomás);
a Hatvan külterületi 055/5 helyrajzi számon nyilvántartott ingatlan (hatvani hulladék átrakó állomás);
a Kompolt belterületi 1363/2 helyrajzi számon nyilvántartott ingatlan;
a Hejőpapi külterület 073/5 helyrajzi számon nyilvántartott ingatlan (regionális hulladéklerakó).”

Az Alapító Okirat 11.) pontjának címe és szövegezése az alábbiak szerint változik:

„11.) A vagyon feletti rendelkezési jogosultság: a Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsát illeti meg.”

Kelt Egerben, 2009. hó ... napján

Kerek Oszkár polgármester: Javasolja, hogy a Semmelweis nap, és az alkotmányünnep alkalmából részesüljenek elismerésben az arra érdemes emberek. A képviselő-testület véleménye szerint a Hort Községért Emlékérmét Dr. Sütő József háziorvos, a díszpolgári címet pedig Somodi János kanonok kapja meg. A képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

76/2009. (VI.25.) ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Hort Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a kitüntetések alapításáról és adományozásáról szóló a 22/2004. (XI.18.) rendelete alapján Dr. Sütő József háziorvos (an.: Hajdu Rozália, szül.:Sepsiszentgyörgy, 1952.08.31.) Hort, Toldi út 12. szám alatti lakos részére Hort Községért Emlékéremet adományoz.

Az emlékérem átadására a 2009. Semmelweis napi ünnepségen kerül sor.

Határidő: 2009. július 15.

Felelős: polgármester

77/2009. (VI.25.) ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Hort Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a kitüntetések alapításáról és adományozásáról szóló a 22/2004. (XI.18.) rendelete alapján Somodi János kanonok, plébános (an.: Bodnár Anna, szül.: Kenderes, 1935.03.01.) Hort, Bajcsy út 36. szám alatti lakos részére díszpolgári címet adományoz.

Az díszpolgári cím átadására a 2009. augusztus 20-i községi ünnepségen kerül sor.

Határidő: 2009. augusztus 20.

Felelős: polgármester

Kerek Oszkár polgármester: Javasolja, hogy a képviselő-testület fogadja el a Szolgáltatástervezési Konceptió felülvizsgálatát. A testület egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

78/2009. (VI.25.) ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Hort Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szolgáltatástervezési Konceptió felülvizsgálatát megtárgyalta - és a Szociális Kerekasztal valamint a Heves Megyei Közgyűlés Egészségügyi és Szociális Bizottság egyetértő javaslata alapján - elfogadta.

Ferge Jánosné jegyző: Patak úti telekkel kapcsolatban elmondja, hogy a Gazdasági és Költségvetési Bizottság javaslata alapján az önkormányzati terület megosztása és eladása tárgyában az érintett ingatlantulajdonosokkal egyeztetésre került sor. Lakatos József kivételével valamennyi érintett tulajdonos, ingatlana meghosszabbításaként megvásárolná az ingatlanrészt. Czuczka Árpád továbbra is igényt tart az ingatlan mögötti és attól balra lévő önkormányzati területre. Az előzetes megosztás alapján, egy telek nagyságú ingatlan maradna önkormányzati tulajdonban közvetlenül az út mellett.

Kerek Oszkár polgármester: Szavazásra bocsátja a Patak úton lévő telkek értékesítését. A képviselő-testület 1 tartózkodással és 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

79/2009. (VI.25.) ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Hort Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az elkészült telekmegosztási vázrajz alapján az önkormányzati tulajdonban lévő telkek megosztásához hozzájárult és az így megosztott ingatlanokat az ott lakók kérésének megfelelően telek kiegészítésként 200.-Ft/m² áron értékesíti.

Felkéri a hivatal vezetését, hogy az Építéshatóságnál a telekrendezési eljárást kezdeményezze, majd azt követően az adásvételi szerződéseket kösse meg.

Kerek Oszkár polgármester: Az ÉMÁSZ-al egyeztetett a Rét és Határ út hálózatbővítéséről, el fogják végezni a kiépítést. Szabadság téren földben viszik a vezetéket, így megszűnik a nagyfeszültségű vezeték. Ígéretük szerint 2010 első felében készül el.

Felolvassa Tánzos Istvánné levelét, melyben megköszöni, hogy a képviselő-testület elismerésben részesítette.

Tájékoztatja a testületet arról, hogy a Sportegyesület éléről lemondott Habány György, és Tari Istvánt választották meg. Ki kellene bővíteni a szakosztályt. Az utóbbi két évben fejlesztettünk, ezt tovább kell folytatni.

Rendezési tervről: A Tervtanács megdicsérte a munkát, terveket. Elküldtük a szakhatóságokhoz, 45 nap áll rendelkezésükre véleményezni. Ma érkezett az első számla a Kovatervtől.

Takarékszövetkezet ajánlata számlavezetésre: előnyösebbnek tűnik, mint más pénzügyintézetnek.

Rózsavölgyi Jánosné alpolgármester: Bank automatát is adna a Takarékszövetkezet.

Csontos András képviselő: Támogatja, mert a Mezőgazdasági Szövetkezet dolgozóinak oda megy a fizetése.

Kerek Oszkár polgármester: Több ember átment az OTP-hez az ATM miatt is. Lehet, hogy elvinnék az OTP-s automatát, ha a Takaréknak is üzemeltetné az övét, nem lenne olyan forgalom.

Tari István képviselő: Fél év körül nem érdemes ezzel foglalkozni. Az önkormányzatnak hitelekre is lehetne esetleg szüksége, a Takaréknak kisebb, mint az OTP, nem látja úgy, hogy megérné átmenni.

Rózsavölgyi Jánosné alpolgármester: Meg kell vizsgálni mindkettőt.

Csontos András képviselő: Mennyi volt a bankköltség? Pénzügyi tanácsadó céget kell megbízni.

Rózsavölgyi Jánosné alpolgármester: A kamatbevétel kb. fedezte a kölcsön kamatát. A forgalmi és betétszámlák kamata magasabb. Az OTP eléggé sokat számol minden megmozdulásért. Helyben van a Takaréknak, nem kell mindig Hatvanba utazni. A lakossági számlavezetési díj nagyon alacsony, hitelkeret 200 %.

Habány György képviselő: A Magyarországon lévő bankok közül az AXA Bank szerepel jó helyen.

Kerek Oszkár polgármester: Akkor látunk tisztán, ha összehasonlítjuk más bankkal is.

Horváth Sándor képviselő: Ismertet egy hulladék szállítási ajánlatot. 70 éven felülieknek bruttó 2500 Ft, bármilyen tároló esetén. Szelektív díjmentes, zöldhulladék, lomtalanítás díjmentes, önkormányzati díjmentes.

Hegedűs Dezső képviselő: A mobilinternet nagyon rosszul működik. Ezzel valamit kezdeni kell.

Kerek Oszkár polgármester: Mivel több téma, hozzászólás nem volt, megköszönte a megjelentést, és az ülést berekesztette.

kmf.

Ferge Jánosné
jegyző

Kerek Oszkár
polgármester

Tari István
képviselő

Rózsavölgyi Jánosné
képviselő, alpolgármester